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Ata da trigésima terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 

aos quatro (04) dias de setembro (09) do ano de Dois mil e vinte e três (2023), às 

11:50 onze horas e cinquenta minutos o senhor Vereador Presidente Jose Carlos 

M, S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de 

Deus declarou aberta a trigésima terceira sessão ordinária. Convidou o 

excelentíssimo vereador Cesar Aparecido para fazer a leitura da Bíblia (Lucas 

11:23). Após o Presidente convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 32° Ata 

Sessão Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi 

aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Na sequencia o Presidente 

suspende a Sessão para uma reunião do gabinete. Retornado, o Presidente convida 

o 1° Secretário para fazer a leitura da ordem do dia; Leitura do Oficio n° 

04/SEMPLAN/2023, INDICAÇÃO Nº 01/GV/JBRM/2023, que o poder 

executivo através da Secretaria Municipal de estradas e rodagem SENOSP na 

pessoa do senhor secretário EDMILSO JOSÉ DO ROSARIO .... “ Venha fazer a 

restituição de madeiras que estão deterioradas na ponte na linha LP 01 Cascalheira 

próximo à casa do senhor VANDERLEI, e também próximo à casa do senhor 

ERLI, ETC.... e também recomperar a cabeceira que está aparecendo um buraco 

que pode atrapalha na trafegabilidade dos produtores Rurais e também do 

transporte escolar daquela localidade. Apresentação do Projeto de Lei n° 

29/GP/PMT/2023, “Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicionais especiais no 

orçamento vigente, e altera a Lei n° 849, de 21 de dezembro de 2022- LOA de 

2023”. Primeira votação e discussão Projeto de Lei n° 23/GP/PMT/2023, 

“Institui o Programa Municipal de Acolhimento Provisório de Crianças e 

Adolescentes, denominado “Programa Municipal Família Acolhedora” no 

município de Theobroma e dá outras providencias”. Em seguida o Presidente 

convida o 1° Secretário para fazer a leitura do oficio n° 04/SEMPLAN/2023. Na 

sequencia o Presidente convida o vereador Gilmar para fazer a uso da tribuna em 

um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público 

presente, agradece a Deus, justifica sua ausência na última sessão. O Presidente 

coloca a justificativa em votação que é aprovada por unanimidade dos vereadores 

presentes. O vereador lamenta o falecimento do filho da dona norma e do Lucas. 

Em seguida, o Presidente convida o vereador André para fazer a uso da tribuna 

em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público 

presente, relata da inauguração da aula de informática, relata do evento ciclístico 

realizado na serra do padre, relata do péssimo estado da porteira de acesso a Serra. 

Na sequencia o Presidente convida o vereador João para fazer a uso da tribuna em 

um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público 

presente, agradece a Deus, relata da indicação que está em pauta de cobranças dos 

moradores da linha cascalheira. Faz uma cobrança quanto a iluminação da praça 

de fila palmares. Em seguida o Presidente convida o vereador Júnior Barros para 

fazer a uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 



 

PODER LEGISLATIVO 

PALÁCIO ADALGISA PEREIRA PINTO 

CÂMARA MUNICIPAL DE 

THEOBROMA  

 

Av. 13 de fevereiro, 1358 – Centro, e-mail camara@theobroma.ro.gov.br 
 

cumprimenta público presente, agradece a Deus, relata sobre sua ida a vila 

palmares, relata de algumas visitas a população. Relata do estado das estradas que 

se encontra em ótima condições. Relata da importância do programa produz mais 

no município. Relata da sua reunião com a Secretária de planejamento. Na 

sequencia o Presidente suspende a Sessão por um período de 15 minutos. 

Decorrido os 15 minutos o Presidente retorna os trabalhos. Na sequencia o 

Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n° 

23/GP/PMT/2023, após a leitura o projeto passou para sua votação e foi aprovado 

por cinco votos favoráveis e três ao contrário em sua primeira votação, vereador 

Júnior Barros pede dispensa de interstício, Presidente concedeu, o Projeto foi 

aprovado por cinco votos favoráveis e três ao contrário em sua segunda votação. 

Em seguida o Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura da indicação 

Nº 01/GV/JBRM/2023, após a leitura a indicação passou para sua votação e foi 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a ser 

deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, invocando a 

proteção de Deus, encerrou a trigésima terceira Sessão Ordinária as 13:58 treze 

Horas e cinquenta e oito minutos. 

  

 

_________________________________________ 

                                               Jose Carlos Marques Siqueira 

                                                         Presidente – CMT 


